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Kdo jsme

Jsme křesťané, kteří chtějí následovat příklad prvních křesťanů a uskutečňovat v našich životech to,

co čteme v Bibli. Nedali jsme si název. Jsme církví nikoli ve smyslu instituce či

organizace. Jsme spolu, protože každý z nás chce následovat Ježíše, našeho Pána a Boha z čistého

srdce a upřímné víry

Ježíš řekl: „Miluj Boha svého, celým svým srdcem, celou svou duší a celou svou

myslí. To je největší a první přikázání. Druhé je mu podobné: Miluj svého bližního

jako sám sebe. Na těch dvou přikázáních spočívá celý Zákon i Proroci.“ (Matoušovo

evangelium 22:37–40)

Považujeme Bibli za jediný základ křesťanského učení. To je důvod, proč se setkáváme denně

ke čtení a přemýšlení o Božím slovu. Bereme Bibli vážně jako autoritu pro naši víru a život. Snažíme

se ji také chápat v jejím historickém a literárním kontextu. Tím vším se chceme vyvarovat liberálních

i fundamentalistických omylů při jejím výkladu. Víme však, že jen život ve víře a upřímný vztah s

Bohem je klíčem k jejímu pochopení.

Vyznáváme víru, jež byla definována i vyznáními víry v prvních stoletích, zejména Apoštolským

vyznáním, Nicejsko-Konstantinopolským vyznáním a vyznáním Atanáziovým.

Víra je pro nás životní skutečností. Naplňuje všechny oblasti života a neznamená pro nás jen

zušlechťování tradičních náboženských zvyků.

Naše společenství je nevelké. Tvoří je lidé s různou náboženskou minulostí a společenským pozadím.

Chceme být prostými křesťany, bratřími a sestrami, vzdávat čest našemu společnému Otci a jeho

Synu Ježíši a navzájem se nést v každodenním životě – v dobrém i nelehkém. Do tohoto života Tě

také zveme.

Kdo nejsme

Abychom předešli nedorozuměním, chceme zmínit, že nenásledujeme nikoho z těch, kdo bývají

považováni za novodobé proroky, jako jsou W.M Branham, J. Smith, S.M. Moon, ani nemáme žádný

vztah ke společenství Strážné věže Svědků Jehovových. Zavrhujeme odpuzující sexuální ideologii tzv.

Božích dětí – Rodiny lásky.

Jsme přesvědčeni, že jednota a láska, které Bůh chce jako skutečnost ve společenství křesťanů,

nemohou být docíleny autoritářskými strukturami, nýbrž jsou jen ovocem poslušnosti každého

jednotlivého učedníka vůči Ježíši, svému Pánu a jeho slovu. Jsme jednotní, protože každý z nás

vědomě odkládá své staré Já a následuje zjevení, které Bůh dává všem poznat v Bibli.

Zakoušíme, že Bůh nás vede tou nejlepší osobní a přesto společnou cestou, cestou pokoje, radosti a

služby.
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